

湖北科技学院举办专题思政课 激励理工科学子匠心筑梦科技报国

湖北高校思政网 2023-10-29 10:49 发表于湖北



10月22日晚，湖北科技学院在电子与信息工程学院举办理工科匠心精神培育专题思政课活动，通过主题分享、舞蹈、情景剧、诗朗诵、劳模现场授课等多种形式，生动阐释工匠精神的深刻内涵，激励广大理工科学子匠心筑梦、科技报国。

本次专题思政课在情景剧《觉醒年代》中拉开序幕，学生们通过自编自演的节目，将观众带回100多年前，在“废除二十一条”“还我青岛”的高呼声中，重温五四精神。



匠心宣讲员苏琨皓汇报了湖北科技学院“匠心德蕴”理工科匠心精神培育项目团队思政课实践成果，从走进全国五一劳动奖状单位湖北瀛通电子有限公司、湖北省劳动模范刘媛所在单位国家电网咸宁供电公司，到举办“匠心杯”电子设计大赛、“匠心杯”义务维修活动，致力于树立学生心中的“匠心”，并让匠心精神成为学院人才培养的鲜明特征和德育文化的生动品牌，力争培育更多知识型、技术型、创新型的大国工匠和能工巧匠。





匠心宣讲员胡文婧分享了大国工匠——“火药雕刻师”徐立平的光荣事迹，“每一次落刀，都能听到自己的心跳！”他生动描述了徐立平在炸药堆里生活近30年所坚守的匠人品质。

舞蹈《灯火里的中国》用翩跹的舞姿带领观众走进万家灯火中的温暖瞬间，感受腾飞中国的时代气息和大国风范。



湖北科技学院电子与信息工程学院党委书记郑敏为湖北省劳动模范、国家电网咸宁供电公司高级工程师刘媛颁发“匠心导师”聘书。随后刘媛授课，激励全体理工科学子勤勉学习、脚踏实地、

匠心筑梦、科技报国。院长程正则为学院电子协会会长、国家奖学金获得者黄智升同学颁发荣誉证书。



来源 | 湖北科技学院电子与信息工程学院

编辑 | 汪锦文

审核 | 赵亚龄 刘泽宽

